
Хроника

 Председник Двери и један од лидера Савеза за Србију Бошко Обрадовић изјавио је за
Н1 да упад на РТС није био планиран, већ спонтан, и да је то била његова идеја. Каже
да више неће солирати, али и да не прихвата да још годинама шета без резултата. Ја у
то не верујем, Вучић неће пристати на било шта осим када је притеран уза зид, поручује
Обрадовић.

  Обрадовић је у Новом дану ТВ Н1 изјавио да упад у РТС није био планиран већ
спонтан, и да је уследио после пола сата убеђивања са припадницима обезбеђења и
поруке дежурног уредника јавног сервиса да му не пада на памет да сиђе и разговара са
организаторима протеста.

  

"То није био упад, него посета нечему што је власништво грађана Србије, нечему што ми
плаћамо и омогућавамо му да функционише (...) Нисам хтео да прекинем програм, већ да
омогућимо гостовање организатора протеста после четири месеца. Не моје, или неког
другог лидера опозиције (...) Није било инцидената. Који новинар је имао проблем са
мном? Зоран Станојевић је рекао да није било никаквог насиља према новинарима. Ми
се бранимо, одговарамо на Вучићево насиље. За слободу некада морате да се изборите
мишићима", поручио је лидер Двери.

  

"Не морам ја да причам о насиљу, али не може ни Вучић"
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Обрадовић, међутим, није успео у намери да организатори протеста гостују на РТС-у.
"Нисмо успели сада, успећемо следећи пут", поручио је он.

  

На питање да ли то значи да поново планира сличне акције, одговорио је: "Не, него ћемо
дозволити да још трају лажи. Нећем одустати док РТС не буде слободан. Ми нећемо
одустати" и упитао да ли грађани треба да шетају још неколико година "док се Драган
Бујошевић не смилује да пусти један минут протеста на РТС-у". "То понижење ја нећу да
трпим, можда неко хоће, ја нећу", поручио је Обрадовић.

  

На питање сматра ли да је насилан упад на телевизију исправан начин политичке борбе,
Обрадовић је поновио тврдњу да никаквих инцидената није било и да је режим
Александра Вучића тај који је насилан.

  

"Човек који је тражио 100 за једног, тукао новинаре на својој инаугурацији, слао људе да
руше Савамалу, слао батинаше на изборе, који негује Јутку, Симоновића, Лабана, који не
дозвољава да се покаже снимак аутомобила смрти на рампи у Дољевцу - не може тај
човек да прича о насиљу. Не морам ни ја, али не може ни Вучић", казао је лидер Двери. 

  

Рекао је и да су остали лидери Савеза били солидарни са њим, иако се не слажу сви са
његовим методама, као и да више неће "солирати".

  

"Цела Србија стаје 13. априла, остала само ванинституционална борба"

  

Обрадовић је оценио и да у Србији више нема институција и да држава не функционише,
те да су остали само методи ванинституционалне борбе.

  

"Ко мисли да настави да се бори тако што ће Вучићу слати писма, слати му молбе,
молити га још 77 година, ја не верујем у то. Не верујем да ће пристати на било шта осим
када је притеран уза зид. Зашто Вучић није сменио Јутку пре две-три године? Зашто није
сменио Симоновића пре две-три године? Зашто их је сменио тек сада? Зато што смо на
улицама. Зато смо орочили захтеве, фиксирали захтеве и ако их власт не испуни, цела
Србија стаје и 13. априла долази за Београд", најавио је Обрадовић.
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Тог дана ће се, како каже, учеснци протеста из 100 градова и општина у Србији доћи у
Београд, и окупити се испред једне државне институције да искажу своје захтеве.

  

На питање шта ће се догодири ако власт одбије да испуни захтеве учесника протеста,
Обрадовић је остао недоречен: "Онда ћете да видите шта ћемо урадити".

  

Истакао је, међутим, да су све врсте грађанске непослушности, штрајкова и блокада
дозвољене у борби против, како је рекао, једног диктаторског режима.

  

"Једна од шетњи би морала да иде и ка згради Пинка"

  

Казао је и да би једна од шетњи, наредних субота, морала да иде и ка згради ТВ Пинк,
јер та телевизија има још већи медијски утицај од РТС-а.

  

На подсећање да је реч о приватној телевизији која има право на своју уређивачку
политику, Обрадовић је оценио да Пинк своју уређивачку политику спроводи
злоупотребљавајући националну фреквенцију која је опште добро.

  

Притом је оптужио ту телевизију да је смештена у нелегално изграђеном објекту, да је
творац "ријалити Србије", да 24 сата дневно емитује нападе на противнике режима
истовремено им не дајући прилике да на те нападе одговоре, као и да никада није
обелоданила ко је аутор спота који је емитовала, а у којем је Оливер Ивановић блаћен
непосредно пре него што је убијен.

  

"Борим се и за Јову Бакића и Бојану Маљевић"

  

На подсећање да његове радикалне методе не наилазе увек на подршку, и да су његов
упад на РТС критиковали социолог Јово Бакић и глумица Бојана Маљевић, Обрадовић је
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рекао да се он бори и за њихово право да слободно изразе своје мишљење.

  

"Уместо да је Јово Бакић био са нама, да ослободимо ту телевизију за овај народ, он
паметује на друштвеним мрежама (...) Борим се да и Бојана Маљевић може да гостује на
РТС-у (...) Браним њено право на другачије мишљење, али она мора да дозволи и моје
право на мишљење. И Двери имају право на свој програм", поручио је он.

  

Казао је и да Савез за Србију није Централни комитет у којем влада једноумље, и да је
када је та политичка организација формирана, јасно речено да ће све чланице задржати
своје програме и различита мишљења.

  

"Мислите да се у свему слажемо Драган Ђилас и ја? Наравно да не, али као озбиљни
људи ми седнемо, разговарамо. Ми нисмо у овој борби да бисмо сменили власт, већ
читав коруптивни систем, па онда људи нека слободно гласају", рекао је лидер Двери,
истичући да опозиција тренутно тренира комуникацију и толереанцију међу људима
различитог мишљења, што ће довести до стварања нове политичке сцене у Србији.

  

"Савез за Србију није за бојкот, већ и за фер и поштене изборе"

  

Додао је да власт, са друге стране, не жели ту врсту дијалога, и да за за све ове године
није покренута дебата ни о једној теми коју је покренула опозиција, нити о бирачком
списку, нити о изборним условима, нити о Републичкој изборној комисји, нити о слободи
медија, РТС-у, РЕМ-у...

  

"Нисам на протестима да бих се тукао са полицијом, да пробијам кордоне. После 30
године се враћамо на исте теме (...) Што не седнете за сто као Макрон и дебатујете?
Можеш да седиш са Хашимом Тачијем, Рамушом Харадинајем, Тонијем Блером, Билом
Клинтоном и осталим злочинцима, а са опозицијом не можеш? Пази који лудаци, хоће
слободне медије и слободне изборе после 30 година вишестраначја", рекао је он.

  

Поновио је да Савез за Србији није за бојкот избора, већ да је за фер и поштене изборе,
и да је минимум шест до девет месеци пре изласка на биралишта потребно омогућити
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слободне медије и дебату.

  

Обрадовић је поручио и да у демократији не постоји штета од различитих мишљења, али
да постоји штета од Вучићевог става да је различито мишљење злочин. Додао је и да се
код Двери, у 20 година рада, не може наћи ни један елемент фашизма, за разлику од
владајуће странке где, како каже, постоје култ вође и фаланге.

  

(Н1)
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